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Aktualno

Svi smo svjedo ci da se pos ljednjih

go di na (pa i desetljeæa) množe si tu a cije

u ko ji ma glas ka to lièke hi jerar hije os taje 

bez pra vog od jeka u na ro du ko ji se veæi --

nom priz naje ka to liè kim. Ci ni ci bi mog li 

ka za ti da je naj go ra us lu ga ko ja se

nekom kan di da tu može uèi ni ti ta, da se

za nj za lože crkveni lju di, jer je to naj si --

gur ni ji put u – po raz. Raz log je to da se o 

uz ro ci ma za mis li i taj na rod i ta hi jerar --

hi ja, ko ja u mno gim po li tiè kim pi tanji --

ma, na ža lost, sko ro nepog rješi vo gri ješi

(sjeti mo se sa mo neu kus nog po di la ženja 

Sa na deru i da naš njega neshvat lji vog i

nekri tiè nog za go va ranje pris tu pa EU

ko ja se na o èigled svi jeta ras pa da).

Meðu uz roke tog lu tanja nema log di --

jela na ših crkvenih lju di, bo jim se, spa da 

ono što up ra vo pa ra dig mat ski ilus tri ra

to ranj zag rebaèke ka tedrale oko van

rekla ma ma trgo vaè kih druš ta va, ban ko --

mat u zi du kom pleksa zag rebaè kog

svetiš ta Svete Ma ti Slo bode i desetci

sliè nih tuž nih prim jera diljem Hrvatske.

Manje je pri tom važ no da trgo vaè ka

druš tva što se rekla mi ra ju s ka tedral nog

zvo ni ka pod jedna ko spon zi ri ra ju i neke

pot hvate što bi se teško (zap ra vo: ni ka --

ko) po mi ri li s ka to liè kim mo ral nim i

druš tvenim na u kom, ili to da je up ra vo

neka neduž na po li tiè ka ma ni festa ci ja u

druš tvenim pros to ri ja ma ja run sko ga

svetiš ta do vela do zab rane sva kog ob li --

ka po li tiè kih ma ni festa ci ja u crkvenim

pros to ri ma. (Bi la je to od lu ka ko ju je

valja lo poz dra vi ti, kad ju ne bi pot ka pa o

taj nesretni ban ko mat, ko ji ni u kojem

slu èa ju ne može po defi ni ci ji bi ti mo ral --

ni ji od pro mi canja legal nih po li tiè kih

ciljeva!) 

I na te je na pas ti i sla bos ti od go vor po --

nu di lo Sveto Pis mo: «Bi jaše bli zu ži --

dov ska Pas ha, te Isus uziðe u Jeru --

zalem. I naðe u hra mu pro da vaèe vo lo --

va, ova ca i go lu bo va i mjenjaèe nov ca

gdje ta mo sjede. Nap ra vi biè od užeta te

ih sve is tjera iz hra ma, sku pa s ov ca ma

i vo lo vi ma. Mjenja èi ma pro su no vac i

sto love is prevrta. A pro da va èi ma go lu --

bo va reèe: 'No site to odavde! Ne pra --

vite od kuæe Oca mo ga pro da va o ni cu!'

Njego vi se uèeni ci sjetiše da sto ji pi sa --

no: 'Revnost me za ku æu tvo ju iz jeda'»

(Iv, 2:13-15) 

Ne bi se reklo da je evan ðelist pod --

cjenji va o važ nost i ljepo tu same zgrade,

nego je oèi to hti o ka za ti i ovo: nije Krist

do pus ti o trgo vi nu u Hra mu bez ob zi ra

na to što su trgov ci i mjenja èi nov ca pla --

æa li namete i ta ko spon zo ri ri li od rža --

vanje hramske zgrade. Jer, kao što sna ga

Hra ma nije po èi va la u im presiv nim ka --

menim koc ka ma nego u du hu ko jim je

gra ðevi na zra èi la, ta ko ni Kris to va sna ga 

ne iz vire iz go lih zi di na po dig nu tih u

njego vu èast. I kad bi se u njego vo ime

manje trgo va lo, i kad bi – ma žu ra ni --

æevski ka za no – pas tijer, što kaže inom, i

sam svo jijem pot vrði va o èi nom, bi lo bi – 

nema sumnje - lakše i Crkvi i na ro du

Božjem...(T. J.)

KRIST TJERA TRGOVCE IZ HRAMA


